Dla kazdej liczby zaznaczonej kropka na osi liczbowej wskaz i zaznacz
wielokrotno$¢ dziesiatki najblizsza tej liczbie. Gdy punkt lezy posrodku mie-
dzy dwiema wielokrotno$ciami, wskaz wieksza z tych wielokrotnosci.

273 291 296 307 315
+ + + + + — -
270 280 290 300 310 320 330
962 978 995 1003 1019
+ + + + + + -
960 970 980 990 1000 1010 1020
Uzupenij, wpisujac zaokraglenia do dziesigtek.
273 ~ 296 =~ 315~ 978 = 1003 ~
291 =~ 307 = 962 ~ 995 ~ 1019 =

Dla kazdej z liczb zaznaczonych kropka wskaz jej zaokraglenie do setek.

4644 4780 4950 5038
1 1 1 1 1 ——
4600 4700 4800 4900 5000 5100

Uzupelnij, wpisujac zaokraglenia do setek:
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Wypisz liczby naturalne, ktérych zaokraglenie do dziesigtek wynosi 520.

Podkresl liczby, ktérych zaokraglenie do setek jest rowne 400:
379 421 468 352 442 449 399 400 305

Zaznacz odpowiednia cyfre i zaokraglij podane liczby do tysiecy:
a) 1132 = ) 12599 = e) 299800 ~

b) 6329 = d) 17841 = f) 701 =

) ] o Prasa podaje liczbe wi-

Liczba Liczba widzéw , 1

Mecz sprzedanych podana dzéw na meczach pitki
biletéw w prasie noznej, zaokraglajac do

tysiecy liczbe sprzedanych

Anglia - Brazylia 122524 tys. biletéw. Uzupelnij tabelke.
Atletico - Barcelona 65927 tys.
Amica - Wista 5197 tys.

Odpowiedz, ile jest liczb naturalnych, ktérych zaokragleniem do tysiecy
jest liczba 24 000 oraz ktore sa:

a) wieksze od 24 000:
b) mniejsze od 24 000:

¢) wieksze od 23900 i mniejsze od 24 800:

Uzupelnij tabelke:

. Zaokraglenie Zaokraglenie Zaokraglenie do Zaokraglenie
Liczba . L . .
do setek do tysiecy dziesigtek tysiecy do setek tysiecy
712509
998866
505505
16008
34
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Zmierz, ile centymetrow dlugosci maja narysowane przedmioty (zaokraglij
wynik do catosci).

[

diugosc¢ = cm

73 mm ~ cm 38 mm ~ cm 4317 mm

2
n
=

214 mm =~ cm 951 mm ~ cm 119,5 mm

2
n
=

Zaznacz cyfre czesci setnych i zaokraglij podane liczby do czeSci dziesia-
tych (do pierwszego miejsca po przecinku):

Zaznacz odpowiednig cyfre i zaokraglij podane liczby do czesci setnych
(do drugiego miejsca po przecinku):

3,792 = 3,796 = 54,1124 =

4,525 = 0,0754 = 0,00499 =

Zaznacz odpowiedniq cyfre i zaokraglij podane liczby do czeSci tysiecz-
nych (do trzeciego miejsca po przecinku):
2,5431 = 2,5435 =~ 28,55971 =~

7,4258 = 10,00962 =~ 0,000827 =
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Uzupelnij tabelke:

Zaokraglenie Zaokraglenie do Zaokraglenie do Zaokraglenie do

Liczba do catosci cze$cl dziesiatych czescl setnych cze$ci tysiecznych

2,3536
0,98764
4,5715
3,89551

Pewnag liczbe zaznaczono na osi licz- -
bowej. Podaj jej zaokraglenie do: 3,54 3,55
caloSci: czeSci dziesiatych: czesci tysiecznych:

Ponizej przedstawione sg fragmenty dwoéch réznych zeznan podatkowych
(tzw. PIT-6w). Uzupelnij je.

116

Podatek po odliczeniach 6040 zt 28 gr
118

Ulgi mieszkaniowe 0,00 zt
Podatek nalezny (po zaokragleniu do petnych dziesiatek groszy) 120

Od kwoty z poz. 116 nalezy odja¢ kwote z poz. 118. — VA
116

Podatek po odliczeniach 8275 zt 59 gr
118

Ulgi mieszkaniowe 973,13 71
Podatek nalezny (po zaokragleniu do pelnych dziesigtek groszy) 120

Od kwoty z poz. 116 nalezy odja¢ kwote z poz. 118. — VA

Mila morska ma okoto 1,853 km. Zaokraglij
te liczbe do jednoSci i zapisz inaczej tytut po-
wieSci Juliusza Verne ,,20000 mil podmorskiej
zeglugi”.

kilometrow podmorskiej zeglugi”
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